МАТРИЦА ОТВЕТОВ

на задания муниципального этапа
Всероссийской олимпиады школьников по экологии
2013-14 уч. год

9 класс

[bookmark: _GoBack]Задание 1 и 2. Правильный ответ 1 балл. Всего 40 баллов

	1
	Да
	6
	Б
	11
	Б
	16
	В
	21
	Б

	2
	Да
	7
	А
	12
	Г
	17
	Г
	22
	В

	3
	Нет
	8
	Б
	13
	В
	18
	Б
	23
	Г

	4
	Нет
	9
	Г
	14
	А
	19
	В
	24
	Б

	5
	Да
	10
	В
	15
	Г
	20
	В
	25
	Б



	26
	Г
	31
	А
	36
	А

	27
	Г
	32
	А
	37
	Б

	28
	Б
	33
	А
	38
	Б

	29
	В
	34
	А
	39
	Г

	30
	В
	35
	Б
	40
	Г



Задание 3. Правильный ответ – 2 балла, обоснование – от 0 до 2 баллов; максимальная оценка – 4 балла.

Ответ г) является верным. Исторический возраст рода «человек» насчитывает около 2 млн. лет. Поэтому антропогенная деятельность (охота) могла стать причиной экологического кризиса в конце плейстоцена (15–12 тыс. лет тому назад), не ранее.

